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2015年9月14日 
日本イーラーニングコンソシアム 

調査委員会 小橋 岳史 

「eラーニングの利用に関する一般アンケート」 
実施結果のご報告 



All Rights Reserved. copyright (C) 日本イーラーニングコンソシアム 

eLC調査委員会によるWeb調査テーマ（予定） 

・eL利用の全般的な状況 
 

・周辺／関連技術 
 

・ソーシャルラーニング 
 

・モバイルラーニング 
 

・eLP、資格関連 

・テーマごとにWebアンケートを実施 
・集計翌月を目処に月例カンファレンスなどで報告 
・毎年定点観測し変化を追っていく 
・報告書として結果をまとめて公表（予定） 

１．調査計画 

※定点観測テーマのほかにトレンドに沿ったテーマも実施していく 
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２．調査の概要 

今回の調査概要 
 

 
 ・調査対象 ： 一般生活者（全国１５～６９歳）  
 ・サンプル数 ： ３６１  
 ・調査期間 ： 2015年5月29日～31日 
 
 
これまでの調査は回答者の母集団がeLCのメーリング 
リストなどであったが、今回はテーマに鑑み一般生活者
を対象に調査を実施 
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２．調査の概要 
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２．調査の概要 
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３．調査結果のご報告 

Ｑ１．「eラーニング」という言葉を知っていますか？ 

Ｑ２．eラーニングを利用していますか？ 
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調査における「eラーニング」
の定義： 

『スマートフォンやタブレット、
パソコンなどの情報機器を活
用した学習』 
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３．調査結果のご報告 

Ｑ３．（実施経験のある方へ）eラーニングはどこで利用しましたか？ 
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３．調査結果のご報告 

Ｑ４．eラーニングの利用（利用していたを含む）には何を使っていますか？ 
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３．調査結果のご報告 

Ｑ５．利用している（していた）eラーニングは主にどういったものですか？ 
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３．調査結果のご報告 

Ｑ６．eラーニングの一度の利用時間は？ 

会社 学校 個人利用 
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３．調査結果のご報告 

Ｑ７．eラーニングの利用分野は？ 

会社 学校 個人利用 
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３．調査結果のご報告 

Ｑ８．（個人的にeラーニングを実施している方へ）月額費用は？ 
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３．調査結果のご報告 

Ｑ９．（eラーニングの経験者方へ）よかったこと、役に立ったと感じたことは？ 
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Ｑ１０．（eラーニングの経験者方へ）不満に感じたことは？ 
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３．調査結果のご報告 

Ｑ１１．（eラーニングの未経験者へ）利用しない理由は？ 
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日ごろ使っているのは？ 



All Rights Reserved. copyright (C) 日本イーラーニングコンソシアム 

３．調査結果のご報告 

Ｑ１２．（全員へ）今後利用してみたいeラーニングの分野は？ 
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３．調査結果のご報告 

Ｑ１３．（全員へ）今後eラーニングを個人的に利用する場合、費用はいくらまで？ 
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 １．一般の方は利用したことないが８割 
 

 ２．会社利用以外ではモバイルの利用が拡大 
 

 ３．個人利用は「無償」が基本。しかし、、、 
 

 ４．デメリットの多様さ（メリットは変らず） 
 

 ５．利用分野は狭いが希望分野は幅広い 

４．まとめ 
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2015年9月14日 
日本イーラーニングコンソシアム 

調査委員会 小橋 岳史 

「eラーニングの利用に関する一般アンケート」 
実施結果のご報告 

調査委員会では今後もWebアンケートをはじめ様々な調査・施策を
実施して参ります。 

 
ぜひご協力よろしくお願いします！ 


